编辑:姜迪|美编:王丹妮

极限男人帮为公益热力开唱



据网易娱乐"极限公益联欢会"是如何诞生的?在 本周日晚8时30分在东方卫视播出的《极限挑战》十 期《欢乐颂》,就全程记录下了六位哥哥从前期准备 过程中争夺嘉宾、彩排,再到登台表演的全过程。 限男人帮"孙红雷、黄渤、黄磊、罗志祥、王迅和张艺 兴,为了争夺仅有的四位嘉宾助阵资格,使出了浑身解数,最终"黄渤+庾澄庆"、"罗志祥+蔡依林"、"王迅+凤凰传奇"、"张艺兴+林俊杰"双双成为组合。星

光熠熠的台前, 少不了辛苦排练的墓后。而为了能够 将精彩内容全部呈现,导演组专门制作了两个小时的 加长节目,让观众一睹为快。

由于在争取嘉宾的环节失败, 孙红雷和黄磊被安 排成为了负责联欢会统筹的剧务。虽然剧务组只有他 们两个人,但是职位制度依旧分明。为了决出总制片人的位子,两个人还进行了一场反应力小比赛。不过靠颜值走天下的"帅雷雷"和靠脑子闯江湖"神算子"比拼下来,结果不言而喻。而"帅雷雷"只能委屈成了 唯一的员工,不过黄磊却授予了他副总制片人的职位,俩人职位也算是不相上下。

不过忙完了制片的活儿,他俩也没忘记自己肩负主 持人的重任。孙红雷和黄磊由于是第一次主持综艺,不 仅对着台本老老实实地背台词、划重点,不断温习和彩排,甚至给自己的主持身份起了"孙漂亮"和"黄聪明" 的艺名。不过丰富的演艺经历和表演实力,再加上兄弟不言而喻的默契,"漂亮"和"聪明"这对搭档主持功力不容小觑,在台上你一言我一语,插科打诨,捧哏逗哏, 幽默风趣的语言把台下观众逗得直乐,如同在主持界 摸爬滚打多年一样,轻轻松松就能调动现场气氛。

蕾哈娜献声星际迷航

3》曝光了电影主题曲《Sledgehammer》的 MV,并由美 国小天后蕾哈娜重磅献声。这首歌气势磅礴,蕾哈娜 也将电影中跌宕起伏的剧情通过充满情感的演唱和 舞蹈表现出来。从MV中可以看出蕾哈娜此次的装扮 与以往有很大的不同,一身红衣性感又神秘,颇有异 域风情。作为全美乃至全世界粉丝心目中的"天后" 蕾哈娜在美国公告牌榜上拥有14首冠军单曲,擅长 的曲风多样,嗓音独特,和许多著名音乐人都有过合 与此同时,还有一张结合了星际迷航和女神蕾哈 娜的图片发布,其深色系的人像与几道飞冲上天的彩 色光束完美融合,散发着蓄势待发的气势,也颇为符 合星际迷航粉丝心中对这一系列的印象。 特别值得一提的是,电影主题曲《Sledgehammer》的

MV 是全球首部全片采用 IMAX 摄影机拍摄完成的。

2016年是《星际迷航》系列诞生50周年,吸引了 不少骨灰级粉丝的关注,此前片方也在洛杉矶举办了 声势浩大的粉丝见面会活动,监制J·J·艾布拉姆斯、 导演林诣彬和主演克里斯·派恩、扎克瑞·昆图、卡尔·



厄本都出席活动和粉丝共同庆祝50年的经典。 次,鲜少为影视作品献唱的小天后蕾哈娜也参与其 中,足以证明该系列的吸粉能力

据悉,该系列的最新一部电影《星际迷航 3:超越 星辰》将干7月22日干北美上映。

韩国小鲜肉挑战粤语歌

将迎来数组神秘队员,他们的到来能否为战队夺得金 曲?与此同时,上周金曲获得者 iKON 本期继续发力, 改编张国荣《奔向未来的日子》,再现经典电影《英雄

上期节目中,韩国大势男团 iKON 初战告捷,一 曲《北京北京》获得了首场金曲,并被不少网友赞为"中文很棒,普通话十级。"本周,他们更是放大招挑战 粤语歌,带来由张国荣、周润发主演的电影《英雄本 -《奔向未来的日子》,这首歌的原唱 色》的主题曲-正是"哥哥"张国荣。鸟叔表示,《英雄本色》是20世纪 80年代的经典电影,在中、韩两国都很受欢迎。因此这

·次,iKON 专门准备了一个电影一样剧情话的舞台。 "今天我为 iKON 准备了一个像电影的舞台,里面有 开心、悲伤、爱情、友情等等的元素,我们把这个电影 的主題曲改编成了 remix。让我们一起来欣赏这个悲 伤的电影吧。

据鸟叔透露,iKON 为了短短几分钟的舞台展现, 从学粤语到舞蹈编排都付出了巨大的努力。由于他们 的中国演唱会几乎与节目同期,彩排的时间也愈发有 限。但尽管如此,几位"小鲜肉"却从未想过马虎过关, 而是挤出一切可能的空余时间为《盖世英雄》做准备, 一排练就是连续 14 个小时。难怪鸟叔也对自己 的小师弟赞不绝口:"汗水不会背叛你们。

天津"约笑"宋佳包贝尔压力大

据网易娱乐 由文章执导,包贝尔、宋佳、朱亚文 焦俊艳领衔主演的爱情喜剧《陆垚知马俐》,将于7月 15 日暑期档全国公映。昨日,电影正式开启了全国宣传路演,出发前,包贝尔宋佳坦言路演首站,就在天津 "约笑",压力很大,因为天津观众笑点很高。但昨日看 片之后,天津观众对文章"斗嘴皮、飙演技、抖机灵、戳 心窝"的喜剧,颇为喜欢。但更多观众对这部电影的评价是"笑泪并进",看过片后,很多观众对这种陪伴式的感情打动,感言"陪伴才是最长情的告白",更有情 侣现场上演浪漫求婚,十分感人

而电影中高冷范儿十足的女神宋佳现场化身"表 白专家",热心给提问观众解答情感问题,还大方赠送 爱情箴言"喜欢就表白! 表白可能会后悔,但不表白-

昨日,电影曝光了四张"塔罗牌"版海报,主演们 表情或悲伤、或俏皮、或搞怪、或机灵,分别对应了塔罗牌中"隐者"、"皇后"、"魔术师"、"恶魔"四种身份, 配上亮点满满的人物互动和逗趣犀利的牌面解读,让 人忍俊不禁。

电影中,包贝尔暗恋宋佳却一直不敢吐露心声,



和宋佳一直维持着"友情以上,恋人未满"的关系。塔 "忍者"包贝尔身缠卫生纸一脸悲伤,被 槽""机会不是天天有,该出手时就出手"。"皇后"宋佳 则一脸俏皮,手捏包贝尔耳朵,一句"我掐指一算,你 命里缺伴",女王范儿十足。

跑男"装修神技" 是这样炼成的

据新浪娱乐 跑男下一站去哪儿? 作为一档全民现 象级户外综艺,《奔跑吧兄弟》将会去往哪个地点总能 掀起热议。粉丝们都期待着"跑男伐木累"有朝一日能 跑到自己的身边,也期待着在节目中看到更多地域特 色的游戏环节

节目不断奔跑出新鲜快乐正能量的背后,凝聚着《奔跑吧兄弟》导演组辛勤的劳动与汗水。"置景"这一工作愈发引起了观众们的好奇。近日,记者采访跑男 导演组负责置景的工作人员马海文、施凯文、陈帅帅, 揭秘跑男置景背后的酸甜苦辣——每次录制节目,至 少"踩点"四次提前一个月准备的过程中,"置景"这一 将创意变成实景的"装修神技",着实体现了节目的匠

除了部分取景地资源匮乏,特殊场地对人工安装 的特殊要求,也是考验跑男导演组的一大难题。施凯文介绍,除了"十二生肖悬案"需要挨家挨户借来装饰 物,上一季"家族复兴之战"节目中的手工制作也让人 身全能战士,挑战不可能的任务

在想尽办法解决道具问题之时, 跑男导演组们还 得做出新意来。马海文告诉我们:"跑男是一个需要各 工种紧密配合的节目类型,除了完成置景、道具等工 作外,导演更是节目里的粘合剂。因此在良好的审美 能力、判断力之外,更需要比较成熟的统筹能力和沟 通能力。

陈帅帅也同样称,导演其实就像"加工输出的中转 站":"我们将游戏从文字加工成实物,将文案执行到 摄像的机位,场地的布置,道具的摆放……变成最后一 个电视成品展现在大家面前。

周冬雨 马思纯裸肩抢镜

据搜狐娱乐昨日,由陈可辛、许月珍监制,曾国祥 执导,周冬雨、马思纯主演的电影《七月与安生》发布 首款海报。 画面中,周冬雨、马思纯给人一种虐心又 神秘莫测的质感。

电影《七月与安生》改编自华语青春文学的重要代 著名作家安妮宝贝的同名原著小说,是安妮宝贝 首部被搬上大银幕的作品。

上月8日,电影《七月与安生》强势揭开"神秘面 发布首支先导预告片。30秒内,两位女主角周冬 雨和马思纯献出入行来最大胆演出,迅速在网络引起 热烈反响,主流视频网站累计点击量近200万次

海报上,作为当下华语电影票房积累双高的"小花 当家",周冬雨和马思纯裸露双肩本就相当抢镜,双手 互牵,长发互相缠绕生长,结发成辫,对应海报上"爱 人姐妹 仇人知己"的主题文案。

在导演曾国祥看来,最懂你的人,往往也是最会虐 你的人,"结发版"海报的意义也正在于此。他认为,七 月与安生某种意义上来说是一个女孩的两面,他更愿意用"共生"来形容她们之间这种爱恨纠缠的关系。 "你可以说她们是共生的一个女孩,也是一个人的两 面。很多时候,人会希望能变成另一个性格的人。可 能,小时候你是放肆活泼的安生,但随着成长就变成 了安静的七月。又或者,你曾经是七月,突然有一天想 变成安生。

《红色警戒》明星阵容豪华 凯特·温斯莱特很"邪恶

城市晚报讯 好莱坞年度犯罪动作电影《红色警戒 999》将于7月27日全国上映。日前,该片首次曝光了 制作特辑以及个人角色海报。首次出演女黑帮老大的 影后凯特·温丝莱特、《惊天魔盗团》主演伍迪·哈里 《为奴十二年》主演切瓦特·埃加福特、《绝命毒师》 中的"小粉"亚伦·保尔、《复仇者联盟》"猎鹰"安东尼· 麦凯、《蝙蝠侠大战超人》中惊艳四座的"神奇女侠"盖 尔·加朵、《行尸走肉》"弩哥"诺曼·瑞杜斯等一众巨星 实力出演,排场惊人

该片中的第一男主由卡西·阿弗莱克担纲。作为 大名鼎鼎的本·阿弗莱克(蝙蝠侠)的弟弟,卡西·阿弗 莱克一直以来通过自己扎实的演技和超凡的魅力来获 得肯定。作为主演的卡西·阿弗莱克为了演好这一角 色,亲自到洛杉矶警局和亚特兰大警局体验生活。首次 出演黑帮女老大的凯特·温斯莱特在特辑中表示,这是 -次完全不同以往的演出,这个邪恶、恐怖的角色机具 挑战性。《红色警戒 999》启动了全明星阵容,堪称年度 (记者 韩玉红报道) 卡司华丽之最。